
 Desetinná čísla – odčítání 

Cvičení: 

1. Odečti zpaměti: 

a)  4,2 − 3 = 1,2   b)  7,82 − 5 = 2,82    

c)  8 − 6,1 = 1,9   d) 4 − 0,34 = 3,66 

e)  5,8 − 4,1 = 1,7   f)  7,84 − 5,2 = 2,64 

2. Zapiš čísla pod sebe a odečti. Dávej pozor na umístění desetinné čárky. 

a)  17,94 − 6,22 = 11,72  

b)  45,73 − 32,8 = 12,93   

c)  917,2 − 546,38 = 370,82       

 

 

3. Doplň sčítací pyramidu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Máslo stojí po zdražení 56,90 Kč. O kolik korun bylo zdraženo, jestliže jeho 

původní cena byla 42,90 Kč? 

 

56,90 − 42,90 = 14 

Máslo bylo zdraženo o 14 Kč. 

 

 


